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BENUTZERFÜHRUNG
SICHTSCHUTZ

1 BENUTZERFÜHRUNG

1.1 Warnhinweise

Abstufung der Warnhinweise
Warnhinweise unterscheiden sich nach der Art der Gefahr
durch folgende Signalworte:

Vorsicht warnt vor einer Sachbeschädigung.
Warnung warnt vor einer Körperverletzung.
Gefahr warnt vor einer Lebensgefahr.

Aufbau der Warnhinweise

1.2 Weitere Symbole

Handlungsanweisungen

Aufbau der Handlungsanweisungen:

Anleitung zu einer Handlung.

Resultatsangabe falls erforderlich.

Listen

Aufbau nicht nummerierter Listen:

Listenebene 1
- Listenebene 2

Aufbau nummerierter Listen:

1. Listenebene 1
2. Listenebene 1

2.1 Listenebene 2
2.2 Listenebene 2

2 SICHERHEIT/GEFAHREN

Während des Auspackens Glas immer auf eine Unterlage
(z. B. Holz, Pappe, etc.) stellen.
Während der Montage Sichtschutz immer mit Pappe vor
Beschädigungen schützen.
Sicherstellen, dass die Ecken der Gläser nicht angesto-
ßen werden.
Bei der Montage an Leichtbauwänden Spezialdübel ver-
wenden (Dübel bauseits).
Um Beschädigungen am Sichtschutz zu vermeiden,
Sichtschutz vor Schlägen und mechanischer Bean-
spruchung schützen.

3 AUSFÜHRUNGEN

SPRINZ produziert den Ganzglas-Sichtschutz in folgenden
Ausführungen:

mit Pfostenanker zum Einbetonieren und durchgängigen
Klemmprofilen
mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemmbacken
mit Pfostenanker zum Aufschrauben und durchgängigen
Klemmprofilen
mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemmbacken

Hinweis

Zum Abschluss des Sichtschutzes an einer Wand ist ein
optionales Endfeld lieferbar. 

Für die Einrichtung eines Durchgangs ist optional eine Tür
zur Montage in einem Feld oder eine Tür zur Montage an
einer Wand lieferbar.

4 LIEFERUMFANG

Hinweis

Anzahl der einzelnen Komponenten ist abhängig von der
individuellen Ausführung des Sichtschutzes.

4.1 Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und 
durchgängigen Klemmprofilen

Es sind enthalten:
Pfostenanker zum Einbetonieren
Klemmprofile, inkl. 
- selbstschneidenden Schrauben
- selbstklebender Gummiauflage
- Keildichtungen
Glaselemente
Pfostenabschlusskappen

Optional:

Endfeld
Tür für Montage in Feld, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker
- Pfostenanker 1.700 mm
- Pfosten 2.020 mm
- Aussteifungsrohr mit Winkeln
Tür für Montage an Wand, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker

Gefahr

Art und Quelle der Gefahr!
Maßnahme, um die Gefahr zu vermei-
den.

Vorsicht

Sachbeschädigung durch zu hohe 
Anzugskraft!

Blechschrauben ausschließlich von 
Hand mit Handschraubendrehen fest-
ziehen.
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4.2 Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und 
Klemmbacken

Es sind enthalten:

Pfostenanker zum Einbetonieren
Klemmbacken rund oder eckig
selbstschneidende Schrauben
Glaselemente
Pfostenabschlusskappen

Optional:

Endfeld
Tür für Montage in Feld, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker
- Pfostenanker 1.700 mm
- Pfosten 2.020 mm
- Aussteifungsrohr mit Winkeln
Tür für Montage an Wand, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker

4.3 Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und 
durchgängigen Klemmprofilen

Es sind enthalten:
Pfostenanker zum Aufschrauben
Klemmprofile, inkl. 
- selbstschneidenden Schrauben
- selbstklebender Gummiauflage
- Keildichtungen
Glaselemente
Pfostenabschlusskappen

Optional:

Endfeld
Tür für Montage in Feld, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker
- Pfostenanker 1.700 mm
- Pfosten 2.020 mm
- Aussteifungsrohr mit Winkeln
Tür für Montage an Wand, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker

4.4 Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und 
Klemmbacken

Es sind enthalten:

Pfostenanker zum Aufschrauben
Klemmbacken rund oder eckig
selbstschneidende Schrauben
Glaselemente
Pfostenabschlusskappen

Optional:

Endfeld
Tür für Montage in Feld, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker
- Pfostenanker 1.700 mm
- Pfosten 2.020 mm
- Aussteifungsrohr mit Winkeln
Tür für Montage an Wand, inkl.
- Bänder
- Türschloss
- Türdrücker

4.5 Zusätzliches Werkzeug

Folgendes Werkzeug für die Montage bereithalten:

Bohrmaschine
Bohrer
Bleistift
Meterstab
Körner
Gummihammer
Glassauger
Kreuzschlitz-Schraubendreher Pz3
längere Wasserwaage
Bohrmaschine
Werkzeug entsprechend Wandmaterial
Holzunterlagen 7 mm

5 MONTAGE

Voraussetzung

Voraussetzung für eine schnelle und saubere Montage:

Lieferumfang prüfen auf
- Vollständigkeit,
- ordnungsgemäßen Zustand,
- Maßhaltigkeit.
Werkzeuge bereithalten.
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Übersicht

Legende Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemm-
profilen; Tür im Feld:

1. Endfeld
2. Pfostenanker zum Einbetonieren
3. Glaselement
4. Klemmprofil
5. Pfostenabschlusskappe
6. Pfosten
7. Pfostenanker zum Einbetonieren 1.700 mm
8. Band
9. Pfosten 2.020 mm
10. Tür
11. Türdrücker
12. Aussteifungsrohr

Legende Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemm-
profilen; Tür an Wand:

1. Band
2. Pfostenanker zum Einbetonieren
3. Tür
4. Türdrücker
5. Klemmprofil
6. Pfostenabschlusskappe
7. Pfosten
8. Glaselement

Legende Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemm-
backen; Tür im Feld:

1. Endfeld
2. Glaselement
3. Pfostenanker zum Einbetonieren
4. Klemmbacke
5. Pfostenabschlusskappe
6. Pfosten
7. Pfostenanker zum Einbetonieren 1.700 mm
8. Band
9. Pfosten 2.020 mm
10. Tür
11. Türdrücker
12. Aussteifungsrohr
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Legende Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemm-
backen; Tür an Wand:

1. Band
2. Tür
3. Türdrücker
4. Pfostenanker zum Einbetonieren
5. Pfostenabschlusskappe
6. Klemmbacke
7. Pfosten
8. Glaselement

Legende Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemm-
profilen; Tür im Feld:

1. Endfeld
2. Pfostenanker zum Aufschrauben
3. Glaselement
4. Klemmprofil
5. Pfostenabschlusskappen
6. Pfosten
7. Pfostenanker zum Aufschrauben 1.700 mm
8. Band
9. Pfosten  2.020 mm
10. Tür
11. Türdrücker
12. Aussteifungsrohr

Legende Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemm-
profilen; Tür an Wand:

1. Band
2. Pfostenanker zum Aufschrauben
3. Tür
4. Türdrücker
5. Klemmprofil
6. Pfostenabschlusskappe
7. Pfosten
8. Glaselement
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Legende Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemm-
backen; Tür im Feld:

1. Endfeld
2. Glaselement
3. Pfostenanker zum Aufschrauben
4. Klemmbacke
5. Pfostenabschlusskappe
6. Pfosten
7. Pfostenanker zum Aufschrauben 1.700 mm
8. Band
9. Pfosten 2.020 mm
10. Tür
11. Türdrücker
12. Aussteifungsrohr

Legende Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemm-
backen; Tür an Wand:

1. Band
2. Tür
3. Türdrücker
4. Pfostenanker zum Aufschrauben
5. Pfostenabschlusskappe
6. Klemmbacke
7. Pfosten
8. Glaselement
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Pfostenanker montieren

Bei Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren A:

Achsmaße einhalten.
Max. Pfostenabstand entsprechend beachten.

Bei Montage einer Tür im Feld:
- Abstand der Pfosten im entsprechenden Feld = Türglasbreite +

8 mm
- An Anschlagseite der Tür Pfostenanker Höhe 1.700 mm verwen-

den.
Bei Montage einer Tür an Wand:
- Abstand des Pfostens zur Wand = Türglasbreite + 8 mm
- An Anschlagseite der Tür Pfostenanker Höhe 1.700 mm verwen-

den.
Pfostenanker 1 im Boden einbetonieren.
Pfostenanker 1 mit längerer Wasserwaage ausrichten.
Sicherstellen, dass Pfostenanker mind. 350 mm im Erdreich steckt.

Bei Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben B:

Achsmaße einhalten.
Max. Pfostenabstand entsprechend beachten.

Bei Montage einer Tür im Feld:
- Abstand der Pfosten im entsprechenden Feld = Türglasbreite +

8 mm
Bei Montage einer Tür an Wand:
- Abstand des Pfostens zur Wand = Türglasbreite + 8 mm
Pfostenanker 2 mit längerer Wasserwaage ausrichten.
Bohrlöcher mit Pfostenanker 2 anzeichen.
Mit geeignetem Werkzeug Bohrlöcher bohren.
Mitgelieferte Dübel in Bohrlöcher stecken.
Pfostenanker an Boden schrauben.

Winkel für Aussteifungsrohr an Pfosten schrauben

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten mit Tür im Feld.

An Pfosten links und rechts neben Türfeld:

Winkel für Aussteifungsrohr 1 im Abstand von 15 mm von der
Oberkante des Pfostens an Pfosten (Höhe = 2.020 mm) montieren.
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Aussteifungsrohr montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten mit Tür im Feld.

Bei Montage der Pfosten folgendes beachten:

Links und Rechts neben Türfeld Pfosten (Höhe = 2.020 mm) mit
montiertem Winkel verwenden.
Sicherstellen, dass Winkel 1 zur Innenseite des Türfelds zeigen.

Bei Montage des zweiten Pfostens des Türfelds:

Aussteifungsrohr 2 über beide Winkel 1 stülpen.
Aussteifungsrohr mit Schrauben an Winkeln schrauben.

Pfosten montieren

Bei Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren ersten Pfosten wie
folgt montieren:

Pfosten 1 auf Pfostenanker 2 schieben.
5 mm Holzunterlage 3 zwischen Pfosten und Boden legen.

Im Abstand von 50 mm und 250 mm von Unterkante Pfosten:
- Mit geeignetem Werkzeug durch vorgebohrte Löcher im Pfosten

Bohrung 8,5 mm in Pfostenanker bohren.
Pfosten mit durchgehenden Schrauben 5 an Pfostenanker schrau-
ben.
- Sicherstellen, dass Hutmuttern 4 an Rückseite des Pfostens sind
Holzunterlage entfernen.

Weitere Pfosten wie folgt montieren:

Pfosten an Oberkante des ersten Pfostens ausrichten.
Montage wie bei ersten Pfosten durchführen.
Abstand zum Boden entsprechend anpassen.
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Bei Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben ersten Pfosten wie
folgt montieren:

Pfosten 1 auf Pfostenanker 2 schieben.
5 mm Holzunterlage 3 zwischen Pfosten und Pfostenanker legen.
- Sicherstellen, dass Abstand zum Boden 17 mm beträgt.

Im Abstand von 50 mm und 250 mm von Unterkante Pfosten:
- Mit geeignetem Werkzeug durch vorgebohrte Löcher im Pfosten

Bohrung 8,5 mm in Pfostenanker bohren.
Pfosten mit durchgehenden Schrauben 5 an Pfostenanker schrau-
ben.
- Sicherstellen, dass Hutmuttern 4 an Rückseite des Pfostens sind.
Holzunterlage entfernen.

Weitere Pfosten wie folgt montieren:

Pfosten an Oberkante des ersten Pfostens ausrichten.
Montage wie bei ersten Pfosten durchführen.
Abstand zum Boden entsprechend anpassen.
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Klemmprofil montieren

Hinweis

Die folgenden Arbeitsschritte gelten ausschließlich für Variante mit
Klemmprofilen für einseitige und beidseitige Glasklemmung.

Klemmprofil wie folgt an Pfosten montieren:

Klemmprofil 1 an Vorderseite des Pfostens montieren.
Klemmprofil mittig an Pfosten ausrichten.
10 mm Abstand einhalten zwischen:
- Unterkante Klemmprofil und Unterkante Pfosten
- Oberkante Klemmprofil und Oberkante Pfosten
Klemmprofil mit mitgelieferten selbstschneidenden Schrauben 2
an Pfosten schrauben.

Klemmprofil 1 von Pfosten abschrauben.
Selbstklebende Gummiauflage an Pfosten kleben.
10 mm Abstand einhalten zwischen:
- Unterkante Gummiauflage und Unterkante Pfosten
- Oberkante Gummiauflage und Oberkante Pfosten

Keildichtungen 1 Dicke 3 mm in Klemmprofil 2 drücken.
Bei Abschlusspfosten tiefe Keildichtung 3 Dicke 11 mm in Klemm-
profil an Seite ohne Glaselement drücken.
- A: Pfosten zwischen zwei Glaselementen
- B: Abschlusspfosten

Hinweis

Um Eindrücken zu erleichtern, Keildichtung mit Spülmittel benetzen.

Bei jedem Klemmprofil sind 2 Keildichtungen Dicke 3 mm und 1 Keil-
dichtung Dicke 11 mm beigelegt.
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Klemmbacken montieren

Hinweis

Die folgenden Arbeitsschritte gelten ausschließlich für Variante mit 
Klemmbacken.
Montage der Klemmbacken rund und Klemmbacken eckig ist identisch.
Bilder zeigen Klemmbacken eckig.

Befestigungspunkte für Klemmbacken wie folgt anzeichnen:
- mittig an Pfosten
- Befestigungspunkt für unterste Klemmbacke im Abstand von

210 mm von Unterkante Pfosten anzeichnen.
- Befestigungspunkte für weitere Klemmbacken in beliebigem

Abstand anzeichnen.

Hinweis

Um das Einschrauben der Schraube am Klemmbackenunterteil mit Stift
zu erleichtern, Stift herausnehmen und nach dem Anschrauben wieder
einsetzen.

Klemmbackenunterteil 1 mit mitgelieferten selbstschneidenden
Schrauben 3 an Pfosten schrauben.
- Am untersten Bohrloch Klemmbackenunterteil mit Stift 2 mon-

tieren.
Klemmbackenunterteile senkrecht ausrichten.

Endfeld montieren

Hinweis

Endfeld dient zur Montage eines Glaselements an eine bestehende
Wand.

Endfeld wie folgt montieren:

Mitte des Endfelds 1 entsprechend Mitte Klemmbacken 2 bzw.
Klemmprofil 3 am Pfosten ausrichten.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen und/
oder Wasserleitungen im Bereich der Befestigungs-
löcher liegen.
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Endfeld 1 mit längerer Wasserwaage 2 ausrichten.
Bohrlöcher mit Endfeld anzeichnen.
Bohrlöcher bohren.
Dübel in Bohrlöcher stecken.
Endfeld an Wand schrauben.

Glaselemente an Klemmprofile montieren

Glaselemente wie folgt montieren:

Glaselemente 1 immer paarweise in Klemmprofil 2 eines Pfostens
montieren.
Holzunterlagen 3 unter Glaselemente legen.
- 15 mm Holzunterlagen verwenden bei Variante mit Pfostenan-

ker zum Einbetonieren
- 27 mm Holzunterlagen verwenden bei Variante mit Pfostenan-

ker zum Aufschrauben
Glaselemente unten auf Winkel der Klemmprofile stellen.

Bei Montage eines Glaselements in ein Endfeld:

Glaselemente in folgender Reihenfolge montieren.
1. Glaselement in Endfeld schieben.
2. Glaselement an Pfosten montieren.

Glaselemente an Pfosten stellen.
Klemmprofil 2 an Pfosten schrauben und Glaselemente einklem-
men.
- Schrauben durch Gummiauflage drücken und vorhandende

Schraubenlöcher im Pfosten verwenden.

Deckschale 1 auf Klemmprofil stecken.
Holzunterlagen 2 entfernen.
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Glaselemente an Klemmbacken montieren

Hinweis

Die folgenden Arbeitsschritte gelten ausschließlich für Variante mit
Klemmbacken.

Immer ein Glaselement 1 gleichzeitig an zwei Pfosten montieren.
- 15 mm Holzunterlagen verwenden bei Variante mit Pfostenan-

ker zum Einbetonieren
- 27 mm Holzunterlagen verwenden bei Variante mit Pfostenan-

ker zum Aufschrauben

Bei Montage eines Glaselements in ein Endfeld:

Glaselement in folgender Reihenfolge montieren.
1. Glaselement in Endfeld schieben.
2. Glaselement an Pfosten montieren.
Glaselement an Klemmbacken stellen.
Stift 4 durch Loch im Glaselement in unterste Klemmbacke stek-
ken.

Oberteile der Klemmbacken 2 auf Unterteil der Klemmbacken 2
schrauben und Glaselement einklemmen.

Keildichtung in Endfeld schieben

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten mit Endfeld.

Um Eindrücken zu erleichtern, Keildichtung mit Spülmittel benetzen.

Keildichtung 2 in Endfeld 1 drücken.
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Bänder an Tür montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten, bei denen eine
Tür im Feld oder an einer Wand montiert wird.

Öffnungsrichtung der Tür beachten.
Bänder an Tür montieren.
Sicherstellen, dass Bänder das Türglas klemmen.

Tür im Feld montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten mit Tür im Feld.

Tür 1 im Türfeld auf Holz 3 stellen.
Tür an Oberkante der montierten Glaselemente ausrichten.
Tür mit längerer Wasserwaage 2 ausrichten.
Bohrlöcher der Bänder auf Pfosten übertragen.
Mit geeignetem Werkzeug an markierten Stellen Bohrung
Ø 4,2 mm in Pfosten bohren.
Mit geeignetem Werkzeug Gewinde M5 in Bohrung schneiden.

Bänder von Tür demontieren.
Bänder an Pfosten schrauben.
Öffnungsrichtung der Tür beachten.
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Tür 2 im Türfeld auf Holz 3 stellen.
Tür an Bänder 1 montieren.
Sicherstellen, dass Bänder das Türglas klemmen.

Tür an Wand montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten, bei denen eine
Tür an einer Wand montiert wird.

Tür 1 an Wand auf Holz 3 stellen.
Tür an Oberkante der montierten Glaselemente ausrichten.
Tür mit längerer Wasserwaage 2 ausrichten.
Bohrlöcher der Bänder an Wand übertragen.
Mit geeignetem Werkzeug an markierten Stellen Bohrung Ø 6 mm
in Wand bohren.
Dübel in Bohrlöcher stecken.

Bänder von Tür demontieren.
Bänder an Wand schrauben.
Öffnungsrichtung der Tür beachten.

Warnung

Verletzungsgefahr und Beschädigungen!
Sicherstellen, dass keine elektrischen Leitungen und/
oder Wasserleitungen im Bereich der Befestigungs-
löcher liegen.
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Tür 2 an Wand auf Holz 3 stellen.
Tür an Bänder 1 montieren.
Sicherstellen, dass Bänder das Türglas klemmen.

Türschloss und Türdrücker montieren
Türschloss und Türdrücker entsprechend der beiliegenden Anlei-
tung des Türschlosses und des Türdrückers montieren.

Schließblech montieren

Hinweis

Dieser Arbeitsschritt gilt ausschließlich für Varianten, bei denen eine
Tür im Feld oder an einer Wand montiert wird.

Öffnungsrichtung der Tür beachten.
Tür schließen und parallel zum Pfostenverlauf ausrichten.
Ober- und Unterkante des Türschlosses 1 am Pfosten 2 markieren.

Mit Schließblech 1 Ausfräsung für Falle 2 am Pfosten markieren.
Mit Schließblech Bohrlöcher am Pfosten markieren.
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Mit geeignetem Werkzeug markierte Ausfräsung für Falle 1 im Pfo-
sten ausfräsen bzw. ausbohren.
Mit geeignetem Werkzeug an markierten Stellen Bohrung
Ø 4,2 mm in Pfosten bohren.
Mit geeignetem Werkzeug Gewinde M5 in Bohrung schneiden.

Schließblech an Pfosten montieren.
Sicherstellen, dass Tür korrekt schließt.
Bei Bedarf Ausfräsung der Falle nacharbeiten.



18

MONTAGE
SICHTSCHUTZ

Pfostenabschlusskappe montieren
Pfostenabschlusskappen 1 auf Pfosten schieben.

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemmprofilen;
Tür im Feld

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemmprofilen;
Tür an Wand
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Bild: Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemmbacken;
Tür im Feld

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Aufschrauben und Klemmbacken;
Tür an Wand

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemmprofilen;
Tür im Feld
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Bild: Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemmprofilen;
Tür an Wand

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemmbacken;
Tür im Feld

Bild: Variante mit Pfostenanker zum Einbetonieren und Klemmbacken;
Tür an Wand
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